



## **Председателем Следственного комитета поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий бывшим сотрудником полиции Санкт-Петербурга**



В Главном следственном управлении СК России по г. Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника управления по вопросам миграции регионального управления МВД, подозреваемого в превышении должностных полномочий (пп. "в", "е" ч. 3 ст. 286 УК РФ).

По данным следствия, подозреваемый оказывал незаконное содействие в постановке на фиктивный миграционный учет на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области большого числа иностранных граждан, в том числе ранее привлекавшихся к административной и уголовной ответственности. Подозреваемый задержан, с ним будут проведены необходимые следственные действия, решен вопрос об избрании ему меры



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

пресечения и предъявлении обвинения.

Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя ГСУ по г. Санкт-Петербургу Бобкову О. В. представить доклад о расследовании уголовного дела и установленных обстоятельствах, поставив ход следствия на контроль в центральном аппарате ведомства.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1846057>